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Характеристика
Циркуль Веры Викторовны.
 
Вера Викторовна Циркуль работала руководителем хорового коллектива «Россияночка»  в ДК «Горняк» пгт. Темиртау  с 1995 по 2022 год.   
За время работы зарекомендовала себя, как опытный специалист, регулярно проводила занятия с творческим коллективом по совершенствованию исполнительского мастерства, готовила и постоянно обновляла репертуар. Под её руководством ежегодно проводились отчетные концерты, коллектив принимал участие в смешанных мероприятиях, проводимых в Доме культуры. Дополнительно вела работу с клубами по интересам: ветеранский – «Хозяюшка», фольклорный – «Иван да Марья». Творчески подходила к решению любых задач, принимала участие в смотрах, конкурсах, фестивалях. 
В 2007 году хоровой коллектив «Россияночка» (руководитель Циркуль В.В.) получил грант «Лучший творческий коллектив» по Таштагольскому району, а в 2010 получили звание «народный». 
За время трудовой деятельности Вера Викторовна неоднократно награждалась почетными грамотами и благодарностями от  управления культуры Таштагольского муниципального района, администрации района и области, имеет благодарность министра культуры Российской Федерации (2010г.), награждалась медалью «За  развитие Таштагольского района» в 2010 году, медалью «70 лет Кемеровской области» в 2012 году.
Циркуль  Вера Викторовна пользовалась большим уважением своих коллег. Принимала активное участие в жизни клуба и поселка, внесла большой личный вклад в социально-экономическое развитие поселка, с 2015 года и по 2022 год являлась депутатом Совета народных депутатов Темиртаусского городского поселения.    
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